

# «Ромео и Джульетта»

Аллы Азариной



МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

Г. Москва

Интересный литературный вечер состоялся вчера в Центральном Доме актера ВТО.

Выпускница школы-студии МХАТа Алла Азарина выступила в трагедии В. Шекспира «Ромео и Джульетта», сыграв в необычном спектакле все роли.

Это первая крупная работа молодой исполнительницы. Моноспектакль в музыкальном оформлении из произведений С. Прокофьева и Д. Кабалевского поставлен режиссером В. Богомоловым.

Вечер талантливой актрисы прошел с большим успехом. Зрители пожелали ей новых творческих удач.

**НА СНИМКЕ:** читает Алла АЗАРИНА.

47 АПР. 1969